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گفت‌وگوی تلفنی پزشکیان با نخست‌وزیر ژاپن و رئیس‌جمهوری بلاروس

 دسترسی به صلح منوط به توقف 
رویکرد زیاده‌خواهانه آمریکا است

رئیس‌جمهوری ایران در گفت‌وگوهای تلفنی 
جداگانه با نخست‌وزیر ژاپن و رئیس‌جمهوری 
بلاروس، تجاوز نظامی آمریکا و رژیم صهیونیستی 
را جنایت جنگی خواند و با اشاره به حملات مکرر 
در حین مذاکرات، از بی‌اعتمادی کامل ایران به 
آمریکا خبر داد. مسعود پزشکیان پنجشنبه، در 
گفت‌و‌گوی تلفنی خانم »تاکه ایچی« نخست‌وزیر 
ژاپن با تشریح جنایات ارتکابی آمریکا و رژیم 
صهیونیستی در جنگ تحمیلی چهل روزه اخیر 
علیه ملت ایران با ترور بزدلانه رهبر معظم انقلاب 
اسامی، جمعی از مقام‌های ارشد سیاسی و 
نظامی و مردم ایران، هدف قرار دادن تأسیسات 
عمومی، مدارس و بیمارستان‌ها و اقدام خطرناک 
متجاوزان در هدف قرار دادن تأسیسات هسته‌ای 
صلح‌آمیز تحت نظارت آژانس بین‌المللی انرژی 
اتمی، این اقدامات را از مصادیق جنایات جنگی 
و خلاف موازین بین‌المللی دانست.پزشکیان 
اظهارات تحریک‌آمیز مقام‌های آمریکایی 
همزمان با محاصره بنادر ایران را غیرقابل قبول 
و مغایر با قوانین و مقررات بین‌المللی دانست و 
تأکید کرد:»این اقدامات موجب بغرنج‌تر شدن 
اوضاع منطقه می‌شود.«رئیس‌جمهوری در 
بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به اراده 
راسخ دولت، مردم و نیروهای مسلح مقتدر 
ایران در دفاع از حقوق مسلم و مشروع ایران 
اسامی، بر آمادگی برای تداوم پیگیری روند 
دیپلماسی به منظور دستیابی به راه‌حلی عادلانه 
که متضمن رعایت حقوق ایران و برقراری صلح 
و آرامش در منطقه گردد، تأکید کرد و تحقق 
این امر را منوط به توقف رویکرد زیاده‌خواهانه و 
اقدامات تحریک‌آمیز طرف آمریکایی دانست.
پزشکیان ناامنی تحمیلی بر منطقه خلیج 
فارس و تنگه هرمز را اقدام تجاوزکارانه آمریکا و 
رژیم صهیونیستی علیه ایران و تداوم اقدامات 
تحریک‌آمیز و غیرقانونی آمریکا در محاصره بنادر 
ایران و تعرض به کشتی‌های تجاری ایران دانست 
و بر ضرورت اتخاذ موضع صریح و قاطع همه 
کشورها در محکومیت اقدام آمریکا در راهزنی 
دریایی و تهدید دریانوردی بین‌المللی تأکید کرد.
همچنین خانم تاکی ایچی نخست‌وزیر ژاپن 
نیز در این گفت‌وگو با تأکید بر اینکه توکیو برای 
استمرار روابط دوستانه و باثبات با جمهوری 

اسلامی ایران اهمیت ویژه‌ای قائل است، نقش 
ایران را در ثبات و امنیت منطقه برجسته دانست 
و گفت: »ژاپن معتقد است تداوم گفت‌و‌گوها 
و رایزنی‌ها به کاهش تنش‌ها در سطح منطقه 
کمک خواهد کرد.«نخست‌وزیر ژاپن با تشکر از 
اجازه تردد کشتی ژاپنی از تنگه هرمز، خواستار 
عبور ایمن سایر کشتی‌های ژاپنی از این آبراه 
راهبردی شد و بر اهمیت امنیت کشتیرانی در 
این منطقه تأکید کرد.تاکه ایچی همچنین بر 
تلاش برای حل‌وفصل مسالمت‌آمیز تنش‌ها 
در خاورمیانه تأکید و دیپلماسی را مسیر اصلی 
مدیریت اختلافات و کاهش تنش‌ها دانست. 
نخست‌وزیر ژاپن ابراز امیدواری کرد که مذاکرات 
میان ایران و آمریکا به‌زودی از سر گرفته شده و در 
نهایت به دستیابی به توافق نهایی منجر شود.
سران دو کشور در این گفت‌وگوی تلفنی بر تداوم 
رایزنی‌ها برای تعمیق روابط دوجانبه و ارتقای 

سطح همکاری‌ها تأکید کردند.

 تأکید بلاروس بر روابط »راهبردی«
با جمهوری اسلامی ایران

همچنین مسعود پزشکیان در گفت‌و‌گوی 
تلفنی با الکساندر لوکاشنکو رئیس‌جمهوری 
باروس، با قدردانی از مواضع اصولی و 
ارزشمند بلاروس در محکومیت تجاوز نظامی 
علیه ایران و ابراز همبستگی با دولت و مردم 
ایران، تأکید کرد: »تلاش برای حل‌وفصل 
اختلافات از طریق گفت‌و‌گو و دیپلماسی با 
مسئولیت‌پذیری ایران همواره در دستور کار 
بوده است، اما در جریان مذاکرات، آمریکا 
و رژیم صهیونیستی دو بار به ایران حمله 
کردند و احتمال تکرار چنین اقدامات نیز 
وجود دارد که موجب بی‌اعتمادی کامل ایران 
نسبت به آمریکا شده است.«رئیس‌جمهوری 
همچنین بر لزوم گسترش مناسبات سیاسی، 
اقتصادی و فرهنگی با بلاروس تأکید کرد و 
گفت: »جمهوری اسلامی ایران سیاست تعامل 
فعال و متوازن با کشورهایی را دنبال می‌کند 
که بر پایه احترام متقابل و منافع مشترک 
حرکت می‌کنند.«الکساندر لوکاشنکو نیز 
تأکید کرد: »بلاروس روابط خود با جمهوری 
اسامی ایران را راهبردی و رو به توسعه 
می‌داند.«رئیس‌جمهوری بلاروس با بیان اینکه 
بدون وجود اعتماد متقابل، مذاکره نمی‌تواند به 
نتیجه پایدار برسد، بر اهمیت تقویت زمینه‌های 

اعتمادسازی میان طرف‌ها تأکید کرد.
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پیام پزشکیان به مناسبت روز جهانی کارگر

دولت صیانت از حقوق و معیشت کارگران را وظیفه خود می‌داند

رئیس جمهور در پیامی به مناسبت روز 
جهانی کار و کارگر، با نگاهی قدردانانه و 
همدلانه از زنان و مردانی یاد کرد که با 
دستان توانمند، اراده‌های خلل‌ناپذیر 
و ذهن‌های خلاق، ستون‌های اصلی 
آبادانی و پیشرفت ایران را استوار نگه 

داشته‌اند.
متن پیام رئیس‌جمهوری بدین شرح 
است: »روز جهانی کار و کارگر، فرصتی 
است برای قدردانی از زنان و مردانی که 
با دستان توانمند، اراده‌های خلل‌ناپذیر، 
ذهن‌هایی خاق و دل‌هایی سرشار 
از امید، ستون‌های اصلی پیشرفت 
و آبادانی این سرزمین را استوار نگه 
داشته‌اند. اینجانب که خود در سال‌های 
نوجوانی طعم کارگری را چشیده‌ و نان 
پربرکت این شغل شریف را خورده‌ام، 
به‌خوبی می‌دانم که کارگر بودن تنها 
یک شغل نیست، بلکه زیستن با عزت، 
ایستادگی در برابر دشواری‌ها و ساختن 
آینده‌ای بهتر برای خانواده و میهن 
است. جامعه کارگری ایران، همواره با 
نجابت، صبوری و مسئولیت‌پذیری، 
بار سنگین تولید و توسعه کشور را بر 
دوش کشیده و در سخت‌ترین شرایط، 
امید را در دل همه ایرانیان زنده نگه 
داشته است. تاریخ ما از گذشته تا 
اکنون به‌روشنی گواهی می‌دهد که در 

عبور از گردنه‌های دشوار، از روزهای 
پرالتهاب انقلاب اسامی تا سال‌های 
دفاع مقدس و در مواجهه با چالش‌ها و 
مشکلات ناشی از تحریم‌ها و جنگ‌های 
تحمیلی دشمن آمریکایی‌صهیونی در 
ماه‌های اخیر، این کارگران شریف 
بوده‌اند که با حضور مؤثر در عرصه 
تولید و پشتیبانی، نقش‌آفرینی کرده 
و پشتوانه‌ای مطمئن برای استقلال و 
پایداری کشور فراهم آورده‌اند و امروز 
نیز در شرایط خطیر کشور، دوشادوش 
نیروهای مسلح و دیگر جان‌فدایان 
ایران، در خط مقدم تاش برای 
خودکفایی، تاب‌آوری و پیشرفت ملی 

ایستاده‌اند، گو اینکه بازوان پرتوان 
کارگران عزیز بهترین تکیه‌گاه دولت 
در مسیر بازسازی خرابی‌های جنگ 
تحمیلی است. دولت وفاق ملی از بدو 
آغاز به کار، خود را متعهد کرد که با نگاهی 
مسئولانه و توأم با همدلی، در مسیر 
صیانت از حقوق کارگران، ارتقای امنیت 
شغلی، بهبود معیشت، افزایش بهره‌وری 
و تحقق عدالت در محیط‌های کار گام 
بردارد، زیرا باور قلبی من این است که 
پیشرفت ایران، جز با تأمین کرامت، 
آرامش و امید برای جامعه کارگری، میسر 
نخواهد بود. ایمان دارم که با اتکال 
به خداوند متعال، همبستگی ملی و 

کوشش خستگی‌ناپذیر کارگران، مسیر 
پیشرفت و سربلندی ایران اسلامی 
با قوت ادامه خواهد یافت.در پایان 
با گرامیداشت یاد و خاطره شهدای 
والامقام جامعه کارگری، روز جهانی 
کار و کارگر را به تمامی کارگران عزیز 
کشور تبریک عرض می‌کنم و از درگاه 
خداوند متعال، سلامتی، عزت و توفیق 

روزافزون برای آنان آرزومندم.«

عارف: تعهد دولت استیفای حق 
کارگر در میدان و دیپلماسی است

معاون اول رئیس‌جمهور  هم در پیامی 
به مناسبت روز کارگر، با تبیین ابعاد 

»جنگ تحمیلی سوم« و حمله دشمن 
به زیرساخت‌های کشور، از ایستادگی 
کارگران در این کارزار سخت قدردانی 

کرد.
متن پیام محمدرضا عارف بدین 
ح است: »روز کارگر امسال،  شر
فراتر از یک آیین تقویمی، میثاقی 
دوباره میان دولت و نجیب‌ترین 
طبقه جامعه در یکی از خطیرترین 
مقاطع تاریخ ماست. دشمنان این 
مرز و بوم که در جبهه‌های سیاسی و 
نظامی ناکام مانده‌اند، در طول تجاوز 
وحشیانه »جنگ تحمیلی سوم«، 
زیرساخت‌های حیاتی و شریان‌های 
تولیدی ما را نشانه رفتند تا با اخلال 
در اشتغال و معیشت، اراده ملت 
ایران را سست کنند. اما تاریخ گواهی 
می‌دهد که کارگران ایران، زنان و مردانِ 
روزهای سخت‌اند. همان‌گونه که در 
دوران دفاع مقدس، کارگران ما زیر 
باران بمب و موشک اجازه ندادند 
چرخ‌های صنعت و عزت کشور متوقف 
شود، امروز نیز شما در خط مقدم 
»دفاع از معیشت مردم« ایستاده‌اید. 
دولت دفاع و سازندگی، با درک عمیق 
از فشارهای ناشی از سال‌ها تحریم 
ضدبشری و تجاوزهای ضدانسانی 
اخیر، با افتخار در کنار شماست. 
ما درد و سنگینی این بار را بر سفره 
شما حس می‌کنیم و با سپاسگزاری 
از پایداری‌تان، اعام می‌کنیم که 
همزمان در »میدان« و »دیپلماسی« با 
تمام توان تلاش می‌کنیم تا حق شما 
را از بدخواهان بستانیم. امروز فصل 
نوسازی و سازندگی دوشادوش است. 
ما متعهد به ترمیم آسیب‌ها و عبور از 
بحران‌های تحمیلی هستیم و باور داریم 
که ایرانِ آینده، تنها با دستان باکفایت 
شما ساخته خواهد شد. با همان 
روحیه حماسی و وحدتی پولادین، 
از این گردنه نیز عبور خواهیم کرد و 
ایران را باشکوه‌تر، آبادتر و قدرتمندتر از 

همیشه تاریخ خواهیم ساخت.
دست تک‌تک شما ایثارگران عرصه کار 
و تلاش را به گرمی می‌فشارم و این روز 
بزرگ را به شما و خانواده‌های صبورتان 

تبریک می‌گویم.«

گزارش

گروه سیاسی

تماس تلفنی رئیس‌جمهوری با چهار استاندار استان‌های آسیب‌دیده در جنگ 
رئیس‌جمهور مسعود پزشکیان در ادامه پیگیری‌های 
مستمر دولت برای رسیدگی به وضعیت مناطق 
آسیب‌دیده و تسریع در جبران خسارات ناشی از جنگ 
تحمیلی اخیر، در تماس‌هایی جداگانه با استانداران 
هرمزگان، بوشهر، اصفهان و قم، با بررسی میدانی 
روند بازسازی، بر بسیج حداکثری ظرفیت دستگاه‌های 
اجرایی، کاهش موانع اداری و اجرای بسته‌های حمایتی 
هدفمند برای آسیب‌دیدگان تأکید کرد. همچنین 
استانداران با تشریح اقدامات صورت‌گرفته از زمان 
آغاز جنگ تحمیلی سوم و در هفته‌های پس از آن، از 
روند استقرار تیم‌های امدادی و عملیاتی، فعال‌سازی 
ستادهای مدیریت بحران، اسکان موقت خانوارهای 
آسیب‌دیده، توزیع اقلام ضروری و ارائه خدمات درمانی 
به مجروحان، گزارش دادند. رئیس‌جمهوری در این 
تماس‌ها با تأکید بر ضرورت تسریع در روند بازسازی 
و بازگشت شرایط عادی به زندگی مردم، دستور داد 
تمامی دستگاه‌های اجرایی ذی‌ربط همچنان با حداکثر 
توان و هماهنگی کامل در صحنه حضور داشته باشند. 

پزشکیان بر لزوم تأمین به‌موقع منابع مالی، تسهیل 
در فرآیندهای اداری، کاهش بوروکراسی و استفاده از 
ظرفیت‌های عموم مردم، سمن‌ها، بخش خصوصی و 
نهادهای مدنی برای اجرای پروژه‌های بازسازی تأکید کرد. 
رئیس‌جمهوری همچنین با اشاره به اهمیت رسیدگی 
همزمان به ابعاد معیشتی و درمانی آسیب‌دیدگان، 
خواستار طراحی و اجرای بسته‌های حمایتی هدفمند، 
حمایت از کسب‌وکارهای آسیب‌دیده و تقویت خدمات 
بهداشتی و درمانی در مناطق بیشتر آسیب‌دیده شد. 
همچنین پزشکیان توجه ویژه به گروه‌های آسیب‌پذیر 
از جمله سالمندان، کودکان و بیماران خاص را 
از اولویت‌های اصلی دولت برشمرد. رئیس دولت 
چهاردهم در ادامه، با تأکید بر جلب حداکثری مشارکت 
مردم و استفاده از ظرفیت مساجد و کانون‌های مردمی 
در قالب محله‌محوری و ضرورت مدیریت یکپارچه و 
میدانی، از استانداران خواست با بهره‌گیری از اختیارات 
تفویض‌شده، فرآیند تصمیم‌گیری و اجرای طرح‌های 
بازسازی را تسریع کرده و با ایجاد هماهنگی میان 

دستگاه‌های اجرایی، گزارش‌های مستمر، شفاف و 
دقیق از روند پیشرفت اقدامات به دولت ارائه دهند. 
آقایان محمد آشوری تازیانی استاندار هرمزگان، ارسلان 
ع استاندار بوشهر، مهدی جمالی‌نژاد استاندار  زار
اصفهان و اکبر بهنام‌جو استاندار قم نیز در این تماس‌ها 
با قدردانی از توجه و پیگیری‌های مستمر رئیس‌جمهوری، 
از تفویض اختیارات به سطح استان‌ها به ‌عنوان عاملی 
مؤثر در افزایش سرعت عمل و کارآمدی مدیریت بحران 
یاد کردند و با اشاره به بسیج همه ظرفیت‌های استانی، از 
همکاری نیروهای امدادی، دستگاه‌های اجرایی، نهادهای 
نظامی و انتظامی و همچنین مشارکت مردم در مدیریت 
شرایط خبر دادند. استانداران همچنین اطمینان دادند 
که با برنامه‌ریزی دقیق، اولویت‌بندی پروژه‌های بازسازی، 
نظارت مستمر بر روند اجرا و استفاده از ظرفیت‌های 
فنی و مهندسی داخلی، روند جبران خسارات و احیای 
زیرساخت‌ها با سرعت و کیفیت مناسب دنبال خواهد 
شد و تمهیدات لازم برای بازگشت هرچه سریع‌تر آرامش 

و ثبات به زندگی شهروندان در دستورکار قرار دارد.

حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای، در نشستی 
با حضور جمعی از مقامات قضایی، طی سخنانی با اشاره 
به موضوع مذاکره، اظهار کرد: »جمهوری اسلامی ایران 
هیچ‌گاه میز مذاکره را ترک نکرده است؛ ما همیشه از 
مذاکره استقبال کرده‌ایم، اما مذاکره‌ای که بر پایه منطق 
و عقلانیت باشد؛ قطعاً ما تحمیل را نمی‌پذیریم. این 
مقوله‌ای است که مسئولان نظام روی آن اتفاق‌نظر 
و اجماع دارند.« رئیس قوه قضائیه در بخش دیگری 
از سخنان خود، با بیان اینکه ما از جنگ استقبال 
نمی‌کنیم، اما از جنگ هراسی نداریم، گفت: »اگر 
عزتمان تهدید شود، برای عزتمان می‌جنگیم، این موضع 
قاطع ملت ماست.« محسنی اژه‌ای در ادامه با اشاره 
به مقوله مهم اتحاد ملی، اظهار کرد: »امروز وحدت و 
انسجام ملی ما، در اوج قرار دارد؛ باید از این قضیه، 
حراست و حفاظت کنیم و از هر آنچه سبب خدشه به 
این اتحاد می‌شود، به جد بپرهیزیم.« وی افزود: »موج 
متحد و منسجم مردمی باید هر چه بیشتر تقویت و 
تحکیم شود.« رئیس دستگاه قضا در بخش دیگری از 

سخنان خود، خدمت‌رسانی به مردم را اولویت اساسی 
و اصلی کارگزاران نظام دانست و اظهار کرد: »امروز کل 
کشور میدان کارزار و جهاد است؛ قوه قضائیه نیز در این 
میدان جهاد سهیم است و نیرو‌های قضایی در سراسر 
کشور، در شرایط جنگی با وجود اتفاقاتی که حادث شده 
بود، کار را زمین نگذاشتند و سنگر خدمت به مردم را 
حتی در زیر بمباران رها نکردند.« اژه‌ای تصریح کرد: »در 
جریان جنگ رمضان، برخی از ظرفیت‌های موجود در 
قوه قضائیه، فعلیت و ظهور و بروز بیشتری پیدا کرد. یکی 
از این ظرفیت‌ها، توسعه دادرسی الکترونیکی بود. در 
این راستا، اتفاق بزرگی در جهت انتفاع مردم و مراجعان 
رخ داد. ضروری است در شرایط پس از جنگ نیز نسبت 
به بسط و قوام این ظرفیت‌ها اهتمام بیشتری به خرج 
دهیم.« رئیس قوه قضائیه همچنین با تمجید از اتحاد 

مردمی که شاهدش هستیم، بیان کرد: »مردم بصیر و 
هوشیار ایران اسلامی در خلال جنگ اخیر و پس از آن، 
حماسه‌ای شگرف خلق کردند؛ عظمت این حماسه و 
عظمت این موج‌های متحد مردمی به قدری سنگین 
و ثقیل است که شاید امکان تبیین و تقریر آن در زمان 

فعلی میسر نباشد.«
وی در بخش دیگری از سخنان خود، با اشاره به جایگاه 
ویژه ایران اسامی در نظم نوین جهانی، اظهار کرد: 
»خون مطهر شهدای ایران اسلامی در جنگ رمضان 
و در صدر آنان سیدالشهدای ایران اسلامی قائد امت، 
امام خامنه‌ای شهید، به ایران اسلامی عظمتی مضاعف 
بخشیده است و ما اکنون در نظم نوین جهانی و در 
هندسه قدرت جهانی، جایگاهی ویژه، ممتاز، مؤثر 
و متنفذ داریم.« در ادامه این سخنان بود که اژه‌ای 
با اشاره به توطئه‌های ادامه‌دار دشمن، عنوان کرد: 
»بدون‌تردید، دشمن شکست‌خورده و زخم‌خورده، 
بیکار نخواهد نشست و روزبه‌روز بر دامنه توطئه‌هایش 
خواهد افزود و احتمال تجاوز مجدد دشمن نیز وجود 
دارد؛ در اینجا وظیفه و تکلیف ما ایجاب می‌کند که 
لحظه‌ای از دشمن و دسایس او غفلت نکنیم. حتی 
اگر دیگر حمله و هجمه‌ای هم از ناحیه دشمن صورت 
نگیرد، باز هم باید در برنامه‌ریزی‌های خود مقوله 

پایداری و تاب‌آوری را بگنجانیم.«

 معاون رئیس‌جمهور در امور توسعه 
روستایی و مناطق محروم کشور، ترمیم 
اعتماد عمومی و بازسازی پیوند عاطفی 
میان دولت و ملت را ضرورت ملی خواند 
و بر حمایت فوری از مشاغل خانگی، 
تولیدکنندگان محلی و زنان کارآفرین 
تأکید کرد. به گزارش ایرنا عبدالکریم 
حسین‌زاده در نشست مشترک با 
زهرا بهروزآذر معاون رئیس جمهور در 
امور زنان و خانواده، با اشاره به شرایط 
دشوار اقتصادی و فشارهای معیشتی بر 

مردم، اظهار کرد: »تاب‌آوری مردم ایران 
در این شرایط سخت، شگفت‌انگیز 
و قابل احترام و تقدیر است. مردمی 
که با وجود همه دشواری‌ها، همچنان 
پای ایران و سرزمین خود ایستاده‌اند و 
احساس تعلق و مسئولیت ملی را حفظ 

کرده‌اند.«
وی با تأکید بر ضرورت کاهش فاصله 
میان مردم و مسئولان افزود: »مردم 
نباید احساس بیگانگی با حاکمیت 
داشته باشند. ترمیم اعتماد عمومی 
و بازسازی پیوند عاطفی میان دولت و 
ملت، امروز یک ضرورت ملی است.« 
معاون توسعه روستایی رئیس‌جمهور 
همچنین با اشاره به نقش اینترنت 

در اقتصاد امروز روستاها تصریح کرد: 
»امروز بخش قابل توجهی از فروش 
صنایع‌دستی، تولیدات محلی، مشاغل 
خانگی و فعالیت زنان کارآفرین از 
طریق بسترهای مجازی انجام می‌شود. 
اینترنت برای بسیاری از خانواده‌های 
روستایی، دیگر یک ابزار لوکس نیست؛ 
بلکه بخشی از معیشت، بازار و امکان 
بقاست.« حسین‌زاده با مخالفت 
صریح با هرگونه »اینترنت طبقاتی« و 
نیز محدودیت در دسترسی آزاد مردم 
به اینترنت بین‌المللی تأکید کرد: 
»ما معتقدیم دسترسی پایدار، آزاد و 
باکیفیت به اینترنت باید برای همه مردم 
فراهم باشد و هرگونه گشایش در این 

زمینه باید در سریع‌ترین زمان ممکن 
دنبال شود.« معاون رئیس‌جمهور 
اعلام کرد که در پی رایزنی‌ها و مکاتبات 
انجام‌شده با همکاری معاونت امور 
زنان و خانواده، موضوع اختصاص 
اینترنت حمایتی با تعرفه ترجیحی برای 
کسب‌وکارهای روستایی و عشایری در 
حال پیگیری است. در این نشست، 
زهرا بهروزآذر نیز با تأکید بر نقش مردم 
در حفظ انسجام ملی گفت: »مردم 
صاحبان اصلی این کشور هستند. اگر 
حس تعلق و همبستگی ملی وجود 
نداشت، اساساً مطالبه‌گری، نقد و 
ایستادگی در شرایط دشوار نیز شکل 

نمی‌گرفت.«

رئیس دستگاه قضا:

از مذاکره استقبال می‌کنیم اما تحمیل را نمی‌پذیریم

معاون رئیس جمهور:

بازسازی پیوند عاطفی میان دولت و ملت، ضرورت ملی است

قوه‌قضائیه

خبر

دولت


